
ATA DA OCTOGÉSIMA SEXTA (86ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e onze minutos (9h11min), do dia vinte e três de outubro do
ano de dois mil e vinte e quatro (23.10.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Octogésima Sexta (86ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º)
Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ISAÍAS
RIBEIRO que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador JUAREZ LOPES  para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO –
Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário; e JUAREZ
LOPES - 2º Secretário em exercício. No Expediente foi lido o Ofício nº 452/2024
do Gabinete do Prefeito, que encaminha Projeto de Lei que dispõe sobre o
Programa de Recuperação de Créditos Tributários, Fiscais e Não-Tributários e
Semana Nacional de Conciliação - exercício de 2024. Às nove horas e vinte e
seis minutos (9h26min) o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Os Vereadores PAULO MAGALHÃES, JUAREZ LOPES, MARCOS
ANTÔNIO e FABRÍCIO ROSA utilizaram a Tribuna. Apresentaram matérias:
JOÃOZINHO GUIMARÃES, Projeto de Lei que denomina Praça do Ipê Branco a
praça inominada, situada na Rua 02, em frente ao lote 18, unidade 203, Parque
Atheneu, Goiânia-GO, Projeto de Lei que denomina Praça Soldado Muniz a praça
inominada, situada na Rua 22, em frente ao lote 12, na unidade 201, Parque
Atheneu, Goiânia-GO, Projeto de Lei que denomina Praça Heleno Ribeiro dos
Santos a praça inominada, situada na Rua 02, em frente ao lote 09, na unidade
203, Parque Atheneu, Goiânia-GO; ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei que dispõe
sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação de Incentivo ao Esporte
Amigos da Vila Pedroso; TELÊMACO BRANDÃO, Projeto de Lei que dispõe sobre
a cobrança de taxa de sepultamento pela Prefeitura Municipal de Goiânia,
isentando as funerárias desse serviço, requerimentos endereçados à SMM



(solicitando informações); DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à
SEINFRA e à SMM; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à COMURG e à SMM; JUAREZ LOPES, Projeto de Lei que institui no
Calendário Escolar da Rede Municipal de Ensino de Goiânia a "Semana Municipal
de Empreendedorismo nas Escolas", a ser realizada anualmente na  semana que
contempla o dia 05 de outubro e dá outras providências, Projeto de Lei que institui
no Calendário Escolar da Rede Municipal de Ensino de Goiânia a "Semana
Municipal de Educação para a Cidadania" a ser realizada anualmente na semana
que contempla o dia 05 de outubro e dá outras providências; e ANDERSON
SALES-BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA. Os Vereadores PAULO
MAGALHÃES, JUAREZ LOPES e ISAÍAS RIBEIRO solicitaram o registro em
Ata das seguintes Presenças Honrosas: do Advogado Henrique Martins e sua
mãe, Girlene Martins; do Senhor Cirilo Batista; e do Vereador eleito para próxima
legislatura, Senhor William do Armazém. Às nove horas e cinquenta e
oito minutos (9h58min) o Senhor Presidente passou para a Ordem do
Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 331/2023, de autoria da Vereadora LÉIA
KLEBIA, que estabelece normas acerca da vedação da afixação de adesivos, na
forma discriminada, no âmbito do Município de Goiânia e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão dos Direitos do Consumidor. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 351/2023, de autoria do Vereador HENRIQUE ALVES , que
dispõe sobre a obrigatoriedade de uso de telas de proteção durante capinas,
roçagens e podas de grama realizadas pela COMURG, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela aprovação -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Obras,
Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 364/2023,
de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que institui no Calendário Municipal
o Dia do Krav Magá e Kapap, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
62/2024, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que institui o Dia Municipal do
Atleta 60+ do Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Ronilson Reis,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão
dos Direitos dos Idosos. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 118/2024, de autoria
do Vereador MARKIM GOYÁ, que inclui no Calendário de Eventos do Município
de Goiânia o Aniversário do Bairro Goiá, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 151/2024, de autoria do
Vereador FABRÍCIO ROSA, que institui o "Dia de Luta Contra LGBTFobia" no



Município de Goiânia-GO, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Léo José, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 4.039 e 4.040 do
Vereador Fabrício Rosa. Cinquenta e Seis (56) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Um (01) requerimento foi enviado à
Diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Os Vereadores BESSA e
GEVERSON ABEL estiveram presentes na Sessão, de maneira remota
(online). As Assessorias dos Vereadores KLEYBE MORAIS, WILLIAN VELOSO
e THIALU GUIOTTI justificaram a ausência  dos Parlamentares, por meio de
Ofício. Às dez horas e quarenta e seis minutos (10h46min) o Presidente em
exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a presente sessão, convocando
outra para a próxima terça-feira, dia 29.10.2024, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxx
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